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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОНЛАЙН СЕРВІСІВ ПОШУКУ ТА ПРОДАЖУ КВИТКІВ 

НА ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ 

Актуальність. У реаліях сучасного світу зростає популярність онлайн платформ для 

купівлі різних речей. Онлайн квитки на авіа та залізничний транспорт не є виключенням [1, 

2]. Більшість користувачів таких сервісів часто зустрічаються з різними проблемами, 

такими як незручність інтерфейсу користувача, відсутність необхідної та актуальної 

інформації на сайті, а також з труднощами в оформленні онлайн замовлення та його 

оплатою[3-5]. Це вказує на необхідність подальшого вдосконалення та оптимізації таких 

онлайн сервісів. 

 
Рис. 1. – Головна сторінка онлайн-сервісу для пошуку та продажу залізничних квитків 

Метою дослідження є організація процесу пошуку та оформлення онлайн замовлення 

квитків на залізничний транспорт. 

Об'єктом дослідження є сучасні системи пошуку та купівлі онлайн квитків на 

залізничний транспорт. 

Результати дослідження. Отримані результати дослідження показують зростання 

популярності онлайн-сервісів для придбання квитків на залізничний транспорт і важливість 

таких сервісів для організації подорожей. Оскільки, замовлення квитків, не виходячи з дому 

– це одна з найважливіших переваг подібних сервісів [6, 7]. Окрім цього, вирішено 

проблему незручності інтерфейсу користувача за допомогою використання сучасних 

технологій розробки та своєчасне подання актуальної інформації-розкладу руху потягів на 

екран. [8, 9] 

Висновки. Результати дослідження підтверджують, що інтерес користувачів до 

зручного та ефективного способу придбання квитків без необхідності відвідування каси чи 

туристичного агентства зростає, адже це дозволяє економити час та зусилля, особливо в 

умовах сучасного активного способу життя.  

Проблеми, з якими стикаються користувачі під час використання наявних онлайн-

сервісів було виявлено за допомогою статистичного аналізу та виправлено шляхом 

оптимізації та вдосконаленням їх роботи [10-12]. Як показують результати дослідження, 

використання сучасних технологій розробки та постійне оновлення актуальної інформації і 
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функціоналу є ключовими факторами для поліпшення досвіду користувачів та забезпечення 

їх задоволеності від використання таких сервісів [13,14].  

Дане дослідження підкреслює важливість розуміння потреб та вимог користувачів при 

розробці онлайн-сервісів для купівлі квитків на залізничний транспорт. Налагодження 

комунікації між розробниками та користувачами, збір фідбеку та врахування їхніх 

пропозицій і побажань є важливими кроками у поліпшенні функціоналу та якості таких 

сервісів.  
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ВИКОРИСТАННЯ МАШИННОГО НАВЧАННЯ З СУЧАСНИМИ САПР 

СИСТЕМАМИ 

Інтеграція машинного навчання з САПР (системами автоматизованого проектування) 

відкриває широкі можливості для покращення ефективності та точності проектування в 

різних галузях, таких як механічне проектування, електроніка, інженерне моделювання. 

Машинне навчання може використовуватись для автоматичного класифікування та 

розпізнавання об'єктів на основі зображень або 3D-моделей. Наприклад, у механічному 

проектуванні це може використовуватись для автоматичного визначення типу деталі, 

контролю якості або виявлення дефектів. Також може бути використане для автоматичної 

генерації моделей на основі певних критеріїв або вхідних даних потенційні проблеми в 
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